

# C2070-991<sup>Q&As</sup>

IBM FileNet P8 V5.2.1, Deployment Professional

### Pass IBM C2070-991 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.leads4pass.com/c2070-991.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers





### **QUESTION 1**

Trace logging was initiated by the administrator to collect CBR Trace Flags and Error Trace flags for an IBM FileNet P8 Content Search issue. The issue has been reproduced and the logs need to be collected and reviewed.

Where do the default locations of the p8\_server\_trace.log and the p8\_server\_error.log exist on a Content Engine Instance deployed on an IBM webSphere Application Server?

- A. WAS\_install\_root/logs
- B. ContentEngine\_install\_root/ContentEngine
- C. ContentEngine install root/ContentEngine/tools/configure/profiles
- D. WAS install root/profiles/profile name/FileNet/server instance name

Correct Answer: B

### **QUESTION 2**

The IBM FileNet Content Platform Engine (CPE) client installation was completed on an Application Engine (Workplace) server on a Windows host. The deployment professional wants to check the installation log for errors.

Where will the deployment professional find the installation log file?

- A. In the \FileNet\CEClient folder.
- B. In the \ContentEngine\CEClient folder.
- C. In the \FileNet\Workplace\CEClient folder.
- D. In the \FileNet\AE\Workplace\CEClient folder.

Correct Answer: B

### **QUESTION 3**

An insurance company has finished configuring a new IBM FileNet P8 Content Manager system and needs to validate the object store and the storage area created are functional.

Which of the following tests would indicate a success?

- A. Log onto the Workplace XT, manually launch a subscription workflow.
- B. Log onto the FileNet Enterprise Manager and create a file storage area.
- C. Log onto the Administration Console for Content Engine and initialize a region.
- D. Log onto the Administration Console for Content Engine and add a document to the file storage area.

Correct Answer: B



### **QUESTION 4**

After upgrading the IBM FileNet Content Platform Engine (CPE) to V5.2.1, users receive an error when logging into Workplace XT. After troubleshooting the issue the CPE Client Files need to be updated on the Workplace XT application server. The installation file was executed and ran successfully with no errors. After updating the client files the issue still persists.

What further step needs to be taken to resolve the issue?

- A. Clear the Temp directory on the deployed Workplace XT directory and restart Workplace XT.
- B. it is possible the client install file was corrupted during the download. Download and reinstall.
- C. Stop and start the Workplace XT instance(s) and CPE instance(s) on the application server(s).
- D. Redeploy Workplace XT after installing the CPE client files on the associated Workplace XT application server(s).

Correct Answer: A

### **QUESTION 5**

A business partner is preparing to deploy multiple IBM FileNet Content Platform Engine (CPE) instances on the same system by using the Configuration Manager command line.

What xml file would the business partner need to generate and which command would the business partner use to run the xml file to deploy the CPE application on the web server?

- A. deployapplication.xml; configmgr\_cl run -task DeployApplication -profile myprofile
- B. deployapplication.xml; configmgr cl execute -task DeployApplication -profile myprofile
- C. deploymentapplication.xml; configmgr\_cl deploy -task DeployApplication -profile myprofile
- D. deploymentapplication.xml; configmgr\_cl exe -task DeploymentApplication -profile myprofile

Correct Answer: C

### **QUESTION 6**

Which of the following is true about IBM FileNet P8 Content Platform Engine V5.2.1 support for IBM Content Navigator (ICN)?

- A. It supports ICN-2.0.x.
- B. It supports ICN-2.0.2 only.
- C. It supports ICN-2.0.1 only.
- D. It supports ICN-2.0.3 only.

Correct Answer: C



### **QUESTION 7**

A consultant for an industrial design company is building a new IBM Case Foundation system to handle engineering drawings and their associated approval processes.

Which of the following J2EE application servers are supported when using Oracle data sources?

- A. Apache Geronimo
- B. Oracle GlassFish Server
- C. JBoss Open Source Edition
- D. IBM WebSphere Application Server

Correct Answer: D

### **QUESTION 8**

In the Web Applications tab of a workflow system, a P8 administrator defined and selected Workplace XT as the default web application.

For what purpose(s) does the workflow system use the above information?

- A. To get the server base URL to provide Process Engine Web Service.
- B. To launch the Process Engine applets (e.g. Process Configuration Console).
- C. To determine the email notification template and the server base URL to provide Process Engine web service.
- D. To determine the email notification template and the locations of launch and step processors for the workflows that are processed in the workflow system.

Correct Answer: C

### **QUESTION 9**

Which of the following logs can be checked for errors if the Composite Platform Installation Tool (CPIT) does not complete the installation?

- A. /cpit/cpit\_install\_stderr.txt and /cpit/cpit\_install\_stdout.txt
- B. /cpit/cpit\_install\_stderr.txt, /cpit/cpit\_install\_stdout.txt, and IBM WebSphere Application Server logs
- C. /cpit/cpit\_install\_stderr.txt, /cpit/cpit\_install\_stdout.txt, and IBM WebSphere Application Server and IBM DB2 database logs
- D. /cpit/cpit\_install\_stderr.txt, /cpit/cpit\_install\_stdout.txt, and IBM WebSphere Application Server, IBM DB2 database and Microsoft Active Directory logs

Correct Answer: D

## Leads4Pass

### https://www.leads4pass.com/c2070-991.html

2024 Latest leads4pass C2070-991 PDF and VCE dumps Download

### **QUESTION 10**

While reviewing the FileNet Deployment Manager (FDM) logs to understand why an import failed, the administrator sees the following error message:

The current import process is attempting to update system properties and the current user does not have security right to do this for object store. Some or all of this import may fail until the current user is assigned the "modify certain system properties" right on the object store.

How can this problem be corrected?

- A. Configure FM to use the P8 Administrative user.
- B. While completing the FDM import wizard, select the option "modify certain system properties".
- C. Using the Administration Console for Content Engine, grant the user performing the import "modify certain system properties" on the "source" object\_store.
- D. Using the Administration Console for Content Engine, grant the user performing the import "modify certain system properties" on the "destination" object\_store.

Correct Answer: C

### **QUESTION 11**

A large government agency has just implemented SSL on one their IBM FileNet Content Manger V5.2.1 systems.

What type of encryption is used when generating a shared secret key?

- A. In-place
- B. Hashing
- C. Symmetric
- D. Asymmetric

Correct Answer: C

### **QUESTION 12**

During the weekend, when there is little to no user activity on the Content Platform Engine server, the FileNet specialist submits an indexing job for a document class that has 2 million documents.

What file should the FileNet specialist review to help gather information during indexing, e.g. memory usage and queue size, about the IBM Content Search Services server?

- A. monitor\*.csv
- B. adminAudit.csv



### https://www.leads4pass.com/c2070-991.html

2024 Latest leads4pass C2070-991 PDF and VCE dumps Download

C. systemevents.log

D. serverConfiguration.log

Correct Answer: D

### **QUESTION 13**

A P8 administrator has been using Workspace XT to perform the content and process related features of the IBM FileNet Content Platform Engine (CPE), e. g. update Site Preferences and launch the Process Configuration Console (PCC). Workplace XT is running on a different server from the CPE server. After a recent Interim Fix Pack upgrade on the CPE server, the administrator received a java.io.InvalidClassException error when launching the PCC from Workplace XT.

Which one of the following actions must be done to resolve the problem?

- A. Install the latest Workspace XT Interim Fix Pack to work with the CPE system.
- B. Run the CPE client installer from the Interim Fix Pack on Workplace XT server and redeploy.
- C. Re-run the "Deploy Workplace XT" task in the installation profile in CPE Configuration Manager.
- D. Run the CPE client installer from the Interim Fix Pack on the Workplace XT server, redeploy Workplace XT and run the "Deploy Workplace XT" task again in the installation profile in the CPE Configuration Manager.

Correct Answer: C

### **QUESTION 14**

A software vendor is implementing the IBM Content Management Interoperability Services (CMIS) for IBM FileNet Content Manager.

The administrator will set which two of the following for this configuration?

- A. IBM CMIS supports only Federated Repositories.
- B. IBM CMIS and FileNet Content Engine can have the same LDAP server.
- C. The IBM FileNet P8 and IBM CMIS Platform uses LDAP-based security and also supports Java 2 security.
- D. Use the IBM WebSphere Application Server administrative console for the Content Engine server to ensure that the following settings match on both (CMIS and P8 Content Engine) application servers. 1) User filter 2) Group Filter 3) User ID map 4) Group member ID map 5) Certificate map mode 6) Certificate filter
- E. Use the IBM WebSphere Application Server administrative console for the Content Engine server to ensure that only the following settings match on both CMIS and FileNet Content Engine application servers.
- 1) Primary administrative user name.
- 2) Automatically generated server identity.

Correct Answer: D



### https://www.leads4pass.com/c2070-991.html

2024 Latest leads4pass C2070-991 PDF and VCE dumps Download

### **QUESTION 15**

Consultants for a shipping company need to configure Single Sign-On (SSO) to their IBM Content Platform Engine system servers. They decide to use Kerberos for SSO authentication between.NET applications or their products that use it.

Which directory server is required to accomplish the above scenario?

- A. Novell eDirectory
- B. Tivoli Directory Server
- C. Microsoft Active Directory
- D. Oracle Internet Directory 11g

Correct Answer: C

C2070-991 PDF Dumps

C2070-991 VCE Dumps

C2070-991 Exam Questions